

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Вера Юрьевна

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.02.2005 23:54:02

**формирования заключения врача:** 05.02.2005 21:24:37

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/7658/answer/7659>



## Заключение врача

Уважаемая Вера Юрьевна! Трещины крайней плоти чаще всего образуются при хроническом воспалении головки полового члена и крайней плоти. Совершенно верно, что течение болезни волнообразное. Вашему мужу необходимо сдать кровь на сахар, т. к. такое течение встречается при повышенном уровне глюкозы в крови. В некоторых случаях это является первым и единственным признаком сахарного диабета. При длительном течении заболевания эти трещинки преобразуются в рубцы, постепенно развивается рубцовый фимоз, при котором затрудняется обнажение головки полового члена. В подобных случаях рекомендуют выполнить обрезание крайней плоти (циркумцизию) с последующей биопсией ткани (для исключения онкопатологии). Для решения всех этих вопросов Вашему мужу надо обратиться к урологу по месту жительства. С уважением.